
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 1 äåêàáðÿ 2018 ãîäà

6 êëàññ Ðàññòàâüòå çíàêè

1 Ðàññòàâüòå ñêîáêè è çíàêè àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå

ðàâåíñòâî:
1

2

1

6

1

6054
= 2018.

2 Ðàññòàâüòå ñêîáêè â âûðàæåíèè 1−2−3−4−5−6−7 = 0 òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü
âåðíîå ðàâåíñòâî.

3 Ìîæíî ëè òàê ðàññòàâèòü çíàêè ¾+¿ èëè ¾−¿ ìåæäó êàæäûìè äâóìÿ ñîñåäíèìè
öèôðàìè ÷èñëà 123456789, ÷òîáû ïîëó÷åííîå âûðàæåíèå ðàâíÿëîñü íóëþ?

4 Â çàïèñè ∗1 ∗ 2 ∗ 4 ∗ 8 ∗ 16 ∗ 32 ∗ 64 = 27 âìåñòî çíàêîâ ¾∗¿ ïîñòàâüòå çíàêè ¾+¿
èëè ¾−¿ òàê, ÷òîáû ðàâåíñòâî ñòàëî âåðíûì.

5 Ðàññòàâüòå â ðàâåíñòâå 2 2 2 2 = 5 5 5 5 5 çíàêè àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé (áåç
èñïîëüçîâàíèÿ ñêîáîê) òàê, ÷òîáû îíî ñòàëî âåðíûì.

6 Àâòîáóñíûé áèëåò áóäåì ñ÷èòàòü ñ÷àñòëèâûì, åñëè ìåæäó åãî öèôðàìè ìîæíî â
íóæíûõ ìåñòàõ ðàññòàâèòü çíàêè ÷åòûð¼õ àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé è ñêîáêè òàê,
÷òîáû çíà÷åíèå ïîëó÷åííîãî âûðàæåíèÿ ðàâíÿëîñü 100. ßâëÿåòñÿ ëè ñ÷àñòëèâûì áè-
ëåò �123456?
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